
Projekt MAP IV v Havířově přináší výsledky a propojuje školy v regionu 

Statutární město Havířov úspěšně realizuje projekt „Místní akční plán rozvoje 
vzdělávání v ORP Havířov IV“, reg.č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008274, který v 
posledních letech podporoval školy, pedagogy, děti i veřejnost v území ORP Havířov. 
Projekt navázal na úspěšné předchozí etapy MAP a významně přispěl k rozvoji moderního 
vzdělávání, kvalitní spolupráce škol a zapojení rodičů i odborné veřejnosti. 

Co projekt přinesl? 

Během uplynulých měsíců proběhly desítky aktivit zaměřených na rozvoj dětí, podporu 
pedagogů i spolupráci mezi školami. 

Mateřské školy využily například tematické boxy „Čteme s nečtenáři“, které podporují 
rozvoj čtenářské pregramotnosti. Žáci základních škol se zapojili do projektového dne o 
klimatické změně spojeného s originální deskovou hrou simulující rozhodování obcí. 
Velký ohlas vzbudila také interaktivní exkurze „Dole v dole“, která dětem přiblížila tradici 
hornictví prostřednictvím autentických exponátů a zážitkových aktivit. 

Současně probíhaly tematické workshopy pro pedagogy, sdílení dobré praxe mezi 
školami, setkání pracovních skupin či odborné semináře zaměřené na moderní výukové 
metody. Tyto a další aktivity přispěly k rozvoji kompetencí dětí, posílení profesního růstu 
učitelů i rozšiřování vzdělávacích možností v regionu. 

Důležitou součástí projektu byly také vzdělávací programy pro zaměstnance zřizovatele, 
které přispěly k posílení jejich kompetencí a lepší podpoře škol. 

Nový Strategický rámec pro vzdělávání do roku 2028 

Dne 13. června 2025 byl schválen nový Strategický rámec MAP pro ORP Havířov, který 
určuje směřování místního školství až do roku 2028. Dokument vznikl ve spolupráci škol, 
obcí, pedagogů, rodičů a odborných pracovních skupin a představuje dlouhodobou vizi 
rozvoje vzdělávání v Havířově a okolních obcích. 

Nový rámec staví na vizi přátelského a moderního vzdělávacího prostředí, které žáky 
připravuje na požadavky 21. století. Mezi jeho priority patří rozvoj klíčových dovedností, 
podpora inkluze, zvyšování kvality výuky, rozvoj digitálních kompetencí, modernizace 
infrastruktury, rovné příležitosti pro všechny žáky a posílení duševní pohody dětí. 

Součástí rámce jsou rovněž investiční priority pro roky 2021–2027, které mají pomoci 
modernizovat školy a vybavit je technikou odpovídající současným vzdělávacím 
potřebám. Strategický dokument bude naplňován prostřednictvím pravidelně 
aktualizovaných ročních akčních plánů a je považován za klíčový nástroj pro rozvoj 
místního školství. 

 



Spolupráce a plánování 

Zásadní roli v projektu hrály pracovní skupiny odborníků, pedagogů a zástupců škol, které 
pravidelně hodnotily potřeby vzdělávání v regionu a navrhovaly konkrétní opatření pro 
jeho rozvoj. Nad strategickým směřováním dohlížel Řídicí výbor MAP IV, který projednával 
a schvaloval klíčové dokumenty. 

Realizační tým projektu zajišťoval koordinaci aktivit, komunikaci s partnery a podporu 
škol při zapojování do jednotlivých činností. 

Dokument Strategický rámec MAP pro ORP Havířov naleznete:  

https://map-havirov.cz/dokumenty/  

Projekt pokračuje online i v praxi 

Výstupy projektu, termíny setkání i strategické dokumenty jsou veřejně dostupné na webu 
www.map-havirov.cz, kde mohou školy i obyvatelé sledovat další dění. Také nás a 
všechny naše aktivity projektu můžete sledovat na facebookovém profilu #MapHavirov. 

MAP IV Havířov zároveň vyzývá pedagogy, rodiče i odbornou veřejnost, aby se nadále 
aktivně zapojovali do rozvoje vzdělávání v regionu a společně s námi posilovali kvalitu škol 
v našem území. 

 

   

 

 

Za realizační tým projektu MAP IV 

Lenka Slowiková 

Odbor školství a kultury 
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